A feladatokat irta: Q} /f

Toth Janosné, Szolnok

Lektoralta:
Lengyel Laszléné, Nadudvar

Feladat 1. 2. 3. 4, 5 6. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 8 pont 5pont | 8pont | 6pont 4 pont 45 pont
Elért
1. Feladat:

2019. februar 01.

Curie Matematika Emlékverseny 7. évfolyam
TERULETI DONTO 2018/2019.

A feladatok megolddsa sordn a gondolatmenetedet is ird le!

Szamoldogép NEM haszndlhato!

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdség koziil, majd karikazd be minden sorban!
Ird be a megoldast a tablazatba!

1 2 X
1. | Apés qszimok reciprokanak L p+q 1,1
. p és q szamok reciprokanak dsszege b+q 1 b q
5 Betmnely negatijz szam ......... nagyobb, négyzete Kétszerese kobe (hfu‘madik
mint maga a szam hatvanya)
2.5)_3.3 7 7 s
3 17\376/ 7275 3 3 3
4. [12,3-(2,3+10,2)—(135-10,5-4) = —28,5 —-28,3 28,3
Melyik szam 5/6 részének a 20%-a a 31. 5,167 155 186
Egyszerre két kiillonb6z0 szinli
dobokockaval dobunk. Az esetek hany
~2509 ~209 ~ %
6. szazalékaban lehet a dobott szamok 3% 0% 58%
Osszege NEM primszadm?
7. 1024:2°-0,03+25-04+3= 7 10 10,6
Milyen négyszdg az, amelyikben a belsé | szimmetrikus | derékszogli
8. . , P , , paralelogramma
szOgek aranya3:2:4:3 trapéz trapéz
9. | Hany atloja van egy konvex 30 szognek? 377 405 870
Mekkora le}}et a harorn_szog ha1:mad1k 3.5dm<c 3,5dm<c 3.5dm<c
10. | oldala, ha két oldala a = 0,5 m és
_ <6,5dm <6,5dm <6,5dm
b=150mm?
11. | A derékszdg % részének a fele 60° 45° 33,75°
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Ha a 42 cm hosszi AB szakaszt a C pont
12 A-t6l kezdve 2 : 5 aranyban, a D pont 6
" | pedig 3 : 4 aranyban osztja, akkor a C és
D pont tavolsaga ...... cm.

Ha a haromszog 9 cm-es oldalahoz
13. | tartoz6 magassag 4 cm, akkor 6 cm-es 36 13,5 6
oldalhoz tartozd magassag .... cm.

Hany kiilonb6zé mddon allhat kérbe négy
+1 lany, ha két kort akkor tekintiink
kiilonb6z6-nek, ha forgatassal nem
vihetok egymasba.

Elérhet6: 14 pont
Megoldas:

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. | 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. Feladat:

Végezd el a miiveletet!

1+ O,1+i
6 15

1 1N = Elérhet6: 8 pont
(0,5+ 3—0,25) X (0,25—3)
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3. Feladat:

A 60 tonna rakomany atszallitasahoz néhany teherautora volt sziikség. Mivel mindegyikre 1
tonnaval tobbet raktak a tervezettnél, igy két teherauté feleslegessé valt.

Hany teherautoval szallitottak el a rakomanyt?

/Minden teherauton a rakomany azonos tonna, és egész szamull

Elérheté: 5 pont

4. Feladat:

A téglalap egyik oldala 25 dm. Mekkora a teriilete és a keriilete, ha tudjuk, hogy a hosszabbik
oldal 25%-kal nagyobb a révidebbik oldalnal.

Elérheto: 8 pont
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5. Feladat:

Egy cég harom gyaregységbdl all. Az egyik napi termelése 90000 munkadarab, a masiké
60000, a harmadiké pedig 75000 darab. Hany %-kal valtozik a cég Gssztermelése, ha a els6
gyaregység 10%-kal csokkenti, a masodik 5%-kal, a harmadik pedig 20%-kal noveli a
termelést?

Elérheté: 6 pont

6. Feladat:

Egy 26 f0s osztalybol oten képviselhetik az osztalyt, akiket szavazassal valasztjak ki. Az 5
jeloltre mindenki 1 szavazatot ad le, a jeloltek is. A legnagyobb szavazatok szama 8, a
legkevesebb szavazatok szama harom lett. Ha senki sem kapott azonos szavazatot, akkor hany
szavazat érkezett a masodik, harmadik és a negyedik helyezettre?

Elérheté: 4 pont



